民生

要建的幸福生活广场啥样?

集休闲、购物、娱乐、美食为一体的商业综合体

文/片 本报记者 李淼 本报通讯员 侯成庆

7日,记者了解到,枣庄市市中区亿丰幸福生活广场即将建设,该项目建成后是枣庄居民和外商投资者休闲娱乐与购物的理想去处。目前正在进行拆迁工作,预计建设需要两年多的时间。

总建筑面积39024平方米

据了解,亿丰幸福生活 广场项目地块位于枣庄市市 中区青檀南路东侧,兴华路 南侧。广场总用地面积10833 平方米,总建筑面积39024平 方米,其中办公面积17964平 方米,会所面积12411平方米, 商业面积8649平方米。建筑占 地面积3688平方米,地下室建 筑面积7878平方米,停车位 386个,其中地面停车位42个, 地下停车位344个。停车配比1 辆/百平方米,绿地率6.9%,其 中地面绿化462平方米,屋顶 绿化286平方米。

据介绍,亿丰幸福生活广场是一个集办公、餐饮、休闲娱乐一体的综合建筑群

体,有一栋21层办公主楼,一栋11层休闲会所主楼及5层商业裙房(局部3层)组成。本建筑方案裙房中部沿南北方向设置商业步行街,步行街西侧裙房设背靠背商铺,实现商业价值的利益最大化。步行街西侧裙房为单层建筑面积1500平方米左右的3层中板特色卖场。消防控制室设在高层建筑底部,直接对外开门。

整个项目建筑外立面由 玻璃幕墙、铝板和石材组成, 其中各种透明度的玻璃为建 筑的主要外界材料,利用玻 璃的自身特性来体现建筑通 透轻盈的特色和21世纪信息 建筑的时代特征,通过维护 玻璃的透明性质来削弱建筑 自身巨大能量对周围环境的 压迫,另一方面又以此来反 映建筑内部的丰富性和高科 技性,实现建筑内部与外部 环境之间的交流。立面造型 上力求简洁鲜明,用现代主 义建筑设计手法表达建筑的 个性,通过几何体块的组合 和局部斜切的处理,并用阶 梯状的退台造型处理,形成 向上的强烈动感,形成具有 雕塑感和新颖独特的建筑 形象。



突破传统,涵盖多种消费模式

亿丰幸福生活广场结合周边城区发展趋势,涵盖了集休闲,购物,娱乐,美食为一体的消费模式,同时是购物广场的创新,是一种情景交融的休闲性商业消费场所,是一种全新的、自主选择的生活形态。

据介绍,广场的成立有助于全面提升枣庄市市中区的商业气氛和城市氛围,成为枣庄市具有强大辐射力的现代商业中心。生活广

建成后将成为 城市新名片

亿丰幸福生活广场的 建设为枣庄市的自我更新 提供一个新形态的视觉空 间界面,把握办公间使用 功能上的特点,准确而有 序的处理空间形态、交通 流线及功能配置上的各种 整体与布局、主次、内外 的关系,为建筑的良好运 作与优质管理提供最佳的 条件。合理布局,充分利 用立体空间,满足城市规 划及城市街景的需求。加 强对建筑外表皮的设计, 注重建筑内外空间及环境 品质,营造最佳的办公商 业气氛,强调建筑物室外 空间与环境的塑造,创造 富有特色办公商业建筑的 整体视觉及空间感受。

项目通过广场铺装。 绿地的合理布局,保持项 目对外吸引力,整体开放 性,形成舒适、有活力、有 人情味、变化丰富、尺度 适宜的外部空间景观环境 系统。内部步行街通过正 对青檀南路圆形商业建筑 的引入成为亿丰幸福广场 的主轴,实现商业人流的 集聚和商业价值的提升。 它的建成,不仅为枣庄市 提供了一个崭新的办公与 商业中心,而且它也必将 成为枣庄新的城市地标与 城市名片。

5岁男童患罕见怪病

小伙伴们也跟随老师捐款献爱心

本报枣庄11月7日讯(记者 杨霄 通讯员 张运祥) 枣庄市峄城区坛山中心小学幼儿园学生李佳俊,在今年暑假时被查出患有罕见的尤文氏肉瘤,为了治疗全家人北上求医。目前,小佳俊精神状态良好,正在进行第二阶段的化疗。11月6日,峄城区坛山中心小学全体师生和社会爱心人士为他捐出了16692元。

据了解,今年8月上旬, 小佳俊忽然感觉肋骨处有 些疼痛,父母得知后便带着 他去医院检查。在市内几家 医院检鱼后开没有鱼出病 因。随后家人又带着佳俊到 济南检查,期间小佳俊持续 高烧40度。在医生为小佳俊 反复查了3遍病理后,最终 查出小佳俊患有"尤文氏肉 瘤"。由于"尤文氏肉瘤"是 一种罕见病,且发病年龄多 在10至30岁,鉴于小佳俊年 仅5岁,医生建议小佳俊的 父母带其到北京或者上海 等大城市去治疗。

据小佳俊的父亲李庆介绍,由于小佳俊年龄小,到了北京后,多家医院都不敢接收,最后北京儿童医院接收了,但没有床位。为了及时帮助小佳俊治疗,全家人先是在二环租了一间房,每天180元。从到北京治疗至今已花费了8万多元,但随着治疗的深入,费用越来越紧张,一家人就从北二环



我为小伙伴献爱心。

搬到了北五环,到儿童医院要坐近两小时的地铁,中间要转三次。为了维持在北京的生活,在小佳俊不化疗的时候,李庆和妻子就到一家早点铺做6个小时的小知时工,每小时13元。老板不可的情况后,店里卖不了的电点就让他们带回出租屋

据了解,小佳俊每期化疗分两个阶段,第一阶段3天,第二阶段5天。"现在孩子的癌细胞已经扩散到全身的30%了,胯骨、肩胛骨等很多部位都已经有病变细胞。"李庆说,当时到北京301医院咨询时,医

生告诉他们曾接收过3名 尤文氏肉瘤的病例,但他 们治疗都没超过3个月。 "我们心里一点底都没有, 到底孩子的病还能不能治 愈呢?现在我们只能尽人 力,听天命了。"

11月6日上午,枣庄峄城区坛山中心小学组大士。 城区坛山中心小学组大士。 他捐出了16692元,随后终 长冯耀将这笔钱交治, 经济等的手中,"这些标生 俊等等的手中,"这些标型 的一片爱心,希望能带到 李佳俊同学,也祝愿则 校园。"

○相关链接:

目前"尤文肉瘤"被 公认是一种独立的骨肿 瘤,但对其来源和性质仍 存在有不同的意见,如间 充质细胞、成骨细胞,占 恶性骨肿瘤的10%至 14.2%, 而我国此病并不 多见。发病年龄多见于青 少年,以男性略多见,发 病年龄多局限在5岁以 上,30岁以下,以10岁至 25岁最多见。发病部位: 全身骨骼均可发病 但以 四肢长骨的骨干为好发 部位,以股骨、胫骨及肱 骨最多见,少数发生在干 骺端及骨骺。



为保证"十八大"现场实况转播,枣庄供电公司制定了严细的保电措施,进行重点巡视盯防,确保电视转播台的正常供电。

本报通讯员 孙琦 本报记者 武春澍 摄影报道

峄城英语优秀教案 评比培训研讨会召开

峄城区初中英语优秀 教案评比培训研讨会议, 于10月31日上午在枣庄 东方国际学校举行,全区 近二百名英语教师参加了 会议。

会上枣庄东方国际学校程昌伟老师进行了优秀 教案课堂教学展示,李秀 文老师对程老师的教学设 计和课堂教学给予了充分